

К этому времени традиционно проводятся дни защиты от экологической опасности под девизом: «Экология – безопасность – жизнь», мероприятия по экологическому воспитанию и просвещению населения.

Особый интерес, как у детей, так и у взрослых, вызвали различные праздники и тематические дни, которые организовали и провели специалисты управления сельского хозяйства и природных ресурсов администрации района (О. А. Ширманова, И. И. Колотий) совместно с сотрудниками библиотечной системы.

В Посевнинской библиотеке проведён экологический турнир «Зелёный день». Участниками стали женщины старшего поколения. В программе – викторина, кроссворд, игра эрудитов «Что? Где? Когда?».

Все справились с заданиями, показали отличные знания по естественным наукам, быстроту мышления, эрудицию, умение работать в команде.

В городской библиотеке конкурсно-игровая программа «Экологическое лото «Путешествие по родному краю» проходила в форме телевизионной игры «Русское лото». Участниками стали ученики 6-х классов школ №№ 1 и 2.

АКЦИЯ

«Зелёные дни» прошли нескучно

5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды



Эколо

Дети хорошо подготовились к игре – по домашнему заданию создали макет достопримечательностей нашего города или района. Обе команды отлично справились с заданием. «Друзья природы» (6 «А» класс школы № 2, классный руководитель Г. П. Ефимова) изготовили макет новой котельной и представили интересные факты об этом сооружении. «Экологический патруль» (6 «А» класс первой школы, классный руководитель Г. Д. Раев-

ская) представил свой макет заказника «Инской» в стихах.

Затем приступили к игре. Ребята как будто очтились в студии «Русского лото». Были все атрибуты: музыкальное сопровождение, карточки и бочонки, лотерейные билеты, а болельщики выступали в качестве экспертов.

Жюри подвело итоги, поблагодарило ребят и классных руководителей за активное участие, вручило ценные призы и грамоты.

27 мая были подведены итоги экологического конкурса среди жителей района «ЭкоТворчество». Он проводился по трём номинациям: «Экосумки» – участники представляли тканевые сумки из натуральных материалов: хлопка, льна, джута и др.; «Эко-комикс» – конкурсные работы в формате серии рисунков, объединённых между собой кратким текстом; «Полезные штучки из мусорной кучки» – поделки из бытовых отходов, которые могут быть использованы в быту повторно: аксессуары, украшения, игрушки, кашпо, вазы, арт-объекты и др.

Все участники мероприятий дней экологического просвещения получили благодарственные письма и подарки.

О. ШИРМАНОВА,
заместитель начальника
управления сельского хозяйства и
природных ресурсов.